MaremaTuk-Ou3HeCcCMEH
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HUrpa «MaremaTuk-
OM3HECCMEHY

e 3a KaXX/IbI{ IIPABUJILHBIM OTBET
KOMAaH/1a OJIy4YaeT BUPTYaJIbHbIE
JIEHbI'H, KOTOPBIE B KOHIIE YPOKa
IIPEBPAIAOTCA B OLICHKH.
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1

S
|  3a7aHus pa3InyHON CTOMMOCTH (B
| / 4 3aBHCHUMOCTH OT CJI0KHOCTH 3aJaHNs)

[ » KomaH1a BIOMpAET 3aJaHUE 000U
CTOHMMOCTH.

e Croumoctsp 3aganug or 1 000 mo 10 000
%&. pyoIe.
3 * CrapToBbid KanuTaia — Bonpocsl 1o 100

W pyOIeH KaxKIbIH.




4 CTapTOBBIU KallUTAJI.

5 ' * llpegnararorcst 10 Bommpocos.

, / / « Kaxnapii Borrpoc — 100 pyOnen.
g | e OTBETHI 3alIMCHIBAIOTCA HA JIMCTE.
|

|+ Bpems — 3 MUHYTBI.




Yemy paBHA TPETh CYTOK?

Kak Ha3bIBa€TCsi CyMMa JJIMH BCEX CTOPOH
MHOI'OyTOJIbHUKA?

HaumeHnsbliiiee HaTypajabHOE YHCIIO.

Yemy paBHO IIpOU3BEACHUE BCeX LUDP?
CKOJIBKO KBaJIpaTHbIX METPOB B I'E€KTape’?
OrpaHuyeHHas 4acTh MPSMOMU.

CKOJIBKO T'paHeH y nmapauieienuneaa’?
CKOJIBKO BEPIIHUH Yy KyOa?

Yemy paBHa JiecsATas 4aCTh CAHTUMETpA?

ITepumetp kBagpara 20 cM. Uemy paBHa €ro
JIOINAE !
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e’ 8 1000 py6ueii
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* Beruuciaure HanbOouee yno0OHBIM
CITIOCOOOM:

(326 + 987) + (609 + 74) + 391
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(326 +74) + (609 + 391) + 987 =
= 1000 + 1000 + 987 = 2987

v




0 1 000 pyosen

* Beruuciaure HanbOouee yno0OHBIM
CITIOCOOOM:

(25 - 125) - (8 - 4).

(25 - 4) - (125 - 8) =
= 100 - 1000 = 100 000




0 2 000 pyosen

5 e BeruuciauTe paloHaIbHbIM CIIOCOOOM:
4 (1789 + 999) — 1788.

(1789 — 1788) + 999 = 1 + 999 = 1000




O 2000 pyoJsen

* BeruncimTe paroHaJIbHBIM CIIOCOOOM:
3721 — (1998 + 1721).

o3 2h - L3R = 1998 = 200U - b0 = 0

N2 R




& 3000 py6ueii

5 * Beluucnure paiyoHaIbHbIM CIIOCOOOM:
|| 142-37+24-37-37-66.

(142 +24 - 66) - 37 =100 - 37 =3700




o 4000 pyosein

* Pemure ypaBHEHUE:!

’ & 16x + 23 — 8x = 847.
<
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X =864 : 8
x = 108

>’
8x + 23 = 887
5
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8x = 864- 23
W

3X = 864
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3 O 5000 pyoaen
5 * Pemnre ypaBHEHHE:
il

// 320 — 14y — 6y = 20.
| 320 — 20y = 20
20y =320 - 20
20y = 300
A y =300 : 20
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9 6 000 pyoureii

] 5 » O1HA CTOPOHA TPEYTOJIbHUKA PaBHA
‘ / g 19 cM, uTO Ha 14 CM MEHBbIIIE BTOPOU

CTOPOHBI M HA 5Y CM MEHBIIIE
| nepuMmerpa. Hemy paBHaA TpPEThs
| % CTOPOHA TPEYrOJIbHUKA?
%{\ 1) 19 + 14 =33 (cm) — 2 cToposa
3 2) 19+ 59 =78 (cm) — mepumertp
| 3) 78 —(19 +33) =26 (cm) — 3 cTtopoHa

BN
W OtBeT: 26 cM.




o 8000 pyoueii

* Harvaure Tpu mociaeaoBaTeIbHbIX
g | HATypaJbHbIX YHCJIA, €CIIM UX CYMMa
| pasHa 540.

540 : 3 =180
Otset: 179, 180, 181.
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9 000 py6eii

e Cymma aByx umcen paBHa 400. OgHo u3
claraeMbIX 3aKaH4YHUBACTCS U poi 4.
€CJIM 3Ty HU(Py 3a4€PKHYTh, TO
IIOJIY4YUTCS BTOPOE CJIAaracMoe.

Hawvoure >t uncna.
ACA4 364

A ah
4 00 400  Ortser: 364; 36
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5 ' * Vranaiite KOpeHb YpaBHCHHS
e 2X5%7% = 4900.
= | X =2
225272 = 4900
xi 4-25 - 49 =100 - 49 =
3 | 4900

.
>

o 10 000 pyosren.



10 000 pyOJien

5  Havaure cymmy
/«/ 1+2+3+...+598 +599 + 600
' (1+600) + (2 +599) + (3 +598) + ...

N ' Bcero 600 gucen.
%ﬁ 3Hauut 300 map yucen.
(11 P99600(2 2-0889+...=(0Q + 600) =

J = 608012900 90R03080300




a 10 000 py6eii

e Briuyuciaure:
9 -97+95-93+ . . +7-5+3-1

Heuérupix unces ot 1 1o 100 — 50
IIap HEUETHBIX YHUCET - 25

SO =0 Ui o= = e e

229
=50




Cnacu0o 3a urpy!

gaavu—toao aH&l’




IIpe3eHTalnyro moaroToBuia
YUUTEIb MAaTEMAaTUKH
Hopka C. H.

MBOY «I ' mmnuazus Ne 41

r. KemepoBo




NHTepHET-pecypcChl

Myipas coBa
JIMHEerKa, KapaHJalil, JJACTUK

LlvpKyib
IloacraBka




ABTOp ma0I0Ha:

5 Panwvko Enena Anekceeena
yuumenb HAUAIbHBIX KAACCO8
: / 7,/ | MAOY nuuen Ne2l
2. Heanoeo
‘




